



2020年7月13日  
星期一

# 菏泽工会

丁志刚题

菏泽市总工会  
牡丹晚报联合主办

责任编辑:雁林 美术编辑:宋萍  
稿件统筹:周剑  
电话:5969581  
E-mail:mdwbq@163.com

## 省总工会观摩组 来菏泽指导工会阵地建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 7月7日至9日,山东省总工会副主席魏勇一行来菏泽观摩工会阵地建设工作。菏泽市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚,市总工会党组书记、常务副主席刘守文等市、县区工会负责人分别陪同活动。

省总工会观摩工作组一行首先到山东新洋丰肥业有限公司举行授牌仪式,为该公司工会现场颁发“山东省十佳职工信赖的职工之家”奖牌,并发放50万元工作补助经费。魏勇要求该公司工会组织和全体工会干部珍惜荣誉,再接再厉,在服务大局、维护职工、推动发展、促进和谐中充分发挥工会组织重要作用,为加快新时代现代化强省建设做出新的更大贡献。

在菏泽期间,省总工会观摩工作组深入到各县区,对工会法律援助机构实体化建设、工人文化宫建设运行、职工服务中心规范化建设等工作认真进行观摩。

通过听取汇报、询问了解、查阅案件卷宗、相关制度资料、观看展板等方式,对县区工会阵地建设情况进行详细了解,并现场进行指导。工作组要求菏泽市、县区两级工会组织在下一步工作中,继续加强职工服务中心规范化建设和职工权益的保障工作,切实维护好广大职工的合法权益,使广大职工能够积极参加各种形式的技术培训、技能比赛,充分激发广大职工的积极性主动性和创造性,不断深化职工创业行动,以创业促就业,确保将工会阵地建设工作落到实处。

在观摩菏泽市工人文化宫建设情况时,魏勇要求菏泽市总工会深入研究,按照省总工会工人文化宫建设攻坚战“一二三四五”的工作思路扎实推进,同时,积极学习借鉴省内外工人文化宫先进管理经验,力争在全省工人文化宫的建设方面做出样板,在运行模式、智慧管理上走在前列,实现新突破,推动新发展。



视察菏泽市工人文化宫建设情况



观摩职工服务中心规范化建设等工作



向“山东省十佳职工信赖的职工之家”授牌

炎炎夏日送清凉,丝丝关爱润人心

## 市总工会启动2020年度“夏送清凉”活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 为进一步做好暑期安全生产工作,维护职工合法权益,落实职工防暑降温待遇,确保一线职工的身心健康,7月10日上午,菏泽市总工会启动2020年度“夏送清凉”活动。市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚,市总工会党组书记、常务副主席刘守文带领工会干部职工走上街头、工地,向一线劳动者表示慰问,并送去防暑物品。

连日来,菏泽气温节节攀升。7月10日上午10时许,牡丹晚报全媒体记者来到市中华路与和平路交叉口。当时的室外温度在30度以上,牡丹晚报全媒体记者注意到,烈日下的几位路面执勤交警衣服已被汗水浸透。酷暑考验着坚守一线执勤岗位的交警、辅警,同时也牵动着市总工会的心。当天上午,市总工会“夏送清凉”活动走上街头,为一线执勤交警送去矿泉水、茶叶、遮阳伞等物品。

建筑工人为菏泽面貌的变化付出了辛勤的劳动和汗水,烈日下的建筑工人同样牵动人心。而作为菏泽市重点项

目之一,菏泽市民文化中心项目服务性强、功能全面、位置优越,市民热切期盼,建设进展一直备受关注。7月10日上午,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市民文化中心建筑工地看到,为保证项目及时完工,建筑工人同样在烈日下坚守,市总工会“夏送清凉”活动走进工地,为一线工人送来一批防暑降温物资。

活动中,丁志刚、刘守文等对一线劳动者表示慰问,详细询问了夏季高温天气下后勤保障、安全防护等情况,叮嘱一线劳动者切实做好防暑措施,确保劳动安全和身体健康。丁志刚表示,一线交警担负着维护交通秩序,处理交通事故,查纠道路交通违法行为,负责机动车的登记管理等工作,使命光荣,责任重大。一线民警不畏风雨,冒严寒,战酷暑,始终坚守在工作一线,维护保障人民群众的出行安全,为全市经济社会发展营造了良好的道路交通环境。盛夏高温炎热,是生产安全事故的高发季节,安全重于泰山。全市各部门一定要把关爱职工的生产生活放在首位,切实抓好防暑降温工作和劳动安全保

障措施的落实。各级工会组织要与有关部门结合,做好防暑降温知识的普及和宣传,让职工群众在做好疫情防控的同时,采取科学合理的降温防暑措施。今后一段时间,全市各级工会组织要以“夏送清凉”活动为契机和抓手,迅速行动起来,深入工作一线,深入到职工群众中,送清凉、献爱心,真正为职工搞好服务,以实际行动践行党的群众路线;要继续开展好劳动保护监督检查,对危害职工生命安全和身体健康突出问题,要立即整改,限期解决,用实际行动为工作在一线的职工群众送来一缕清凉,送去党的关怀。

刘守文在活动中表示,“夏送清凉”活动是市总工会长期组织开展的以“春送岗位、夏送清凉、金秋助学、冬送温暖”为主要内容的品牌工作之一。一线劳动者顶烈日、冒酷暑,为了感谢一线职工为城市建设做出的贡献,彰显党和政府对他们的关怀和关爱,市总工会“夏送清凉”活动将清凉物资送到他们身边,感谢他们为菏泽市容市貌的整洁有序付出汗水和智慧。希望一



◀ 防暑降温物品送  
给一线劳动者  
▼ 慰问一线执勤交警



线劳动者在做好工作的同时,切实注重自身的健康安全,做好防暑降温预案,确保劳动安全和身体健康。

据了解,“夏送清凉”活动,是全市各级工会长期开展的“四季服务”活动的重要内容。

这项活动充分体现了工会组织对劳动者的尊重和对职工生活的关爱,对于调动广大职工的劳动热情,推动实现体面劳动,弘扬“劳动光荣、创造伟大”的社会风尚,意义重大,作用深远。